
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Navodila za nastavitev e-pošte na iOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Odprite nastavitve (”Settings”). 
2. Kliknite “Accounts & Passwords”. Slika 1. 
3. Kliknite “Add Account”. Slika 2. 
4. Na dnu seznama kliknite “Other”. Slika 3. 

 
 

 
 

Slika 1. Slika 2. Slika 3. 



5. Kliknite “Add Mail Account”. Slika 4. 
6. Vnesite podatke. Slika 5. 

6.1. V polje “Name” vnesite željeno ime pošiljatelja. 
6.2. V polje “Email” vnesite vaš e-naslov. 
6.3. V polje “Password” vnesite veše geslo. 
6.4. V polje “Description” vnesite poljuben opis. 

7. Kliknite “Next”. Slika 5. 
 
 

 
 

Slika 4. Slika 5. 
 
 
 
 
8. Izberite opcijo “POP”. Slika 6. 
9. Vnesite podatke za “INCOMING MAIL SERVER”. Slika 7. 

9.1. V polje “Host Name” vnesite “mail.novisplet.si”. 
9.2. V polje “Username” vnesite vaš e-naslov. 
9.3. V polje “Password” vnesite veše geslo. 

10. Vnesite podatke za “INCOMING MAIL SERVER”. Slika 8. 
10.1. V polje “Host Name” vnesite “mail.novisplet.si”. 
10.2. V polje “Username” vnesite vaš e-naslov. 
10.3. V polje “Password” vnesite veše geslo. 

11. Kliknite “Save”. Slika 8. 
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12. Izpisalo se bo obvestilo “Cannot Connect Using SSL”. Kliknite opcijo “No”. Slika 9. 
13. Ponovno kliknite “Save”. Slika 10. 
14. Izpisalo se bo obvestilo “This account may not be able ...”. Kliknite opcijo “Edit” Slika 11. 
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15. Na seznamu izberite račun, ki ste ga dodali. Prepoznate ga po prej vnešenem opisu. Slika 12. 
16. Pomaknite se na dno seznama in kliknite “SMTP”. Slika 13. 
17. Kliknite “mail.novisplet.si” Slika 14. 
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18. Izklopite stikalo “Use SSL” in v polje “Server Port” vnesite “25”. Slika 15. 
19. Kliknite “Done”. Slika 15. 
20. Kliknite nazaj “< ...” Slika 16. 
21. Pomaknite se na dno seznama in kliknite “Advanced”. Slika 17. 
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22. Pomaknite se na sekcijo “INCOMING SETTINGS”. Slika 18. 
23. Izklopite stikalo “Use SSL” in v polje “Server Port” vnesite “110”. Slika 18. 
24. Kliknite “Done” Slika 19. 

 
 

 
 

Slika 18. Slika 19. 
 
 
 
Na vaši iOS napravi ste uspešno dodali e-poštni predal. Vaša e-pošta je dostopna v aplikaciji Mail. 


